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2022/ 2021للعام الدراسى   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــ
 السؤال الأول :

(  في المربع المقابل للإجابة الصحيحة التي تكمل كل من الجمل  √ضع علامة )   -أ
 (2×2/1)                                                        :            التالية

يؤدي ارتفاع درجة الحراره في جميع التفاعلات تقريبا إلى زيادة سرعة التفاعلات بسبب  -1
 : زيادة 

   تركيز المزاد المتفاعله                           حجم الغازات لثبات ضغطها  


                                           التصادمات الفعاله بين الجسيمات المتفاعله إحتمالية  


 حاجز طاقة التنشيط اللازم لبدء التفاعل   
 -يعتبر غبار الفحم المعلق والمتناثر في الهواء نشط للغايه وقابل للإنفجار بسبب:-2  

      زيادة عدد جسيمات الغبار              ارتفاع درجة حرارة الجو     

       صغر حجم الجسيمات                     كبر حجم جسيمات الغاز 

 ( 2×2/1)                                   :                  أكملي كل مما يلي -أ
الماده   -1 دور  طاقة   المثبطهيتلخص  ............حاجز  في  الكيميائي  التفاعل  في 

 التنشيط
  التي لها طاقه كافيه لتكوين مواد متفاعله أو مواد ناتجه ترتيب مؤقت للجسيمات   -2

. ................ ...... 
 

                                                                     السؤال الثاني :
 ( 1×1)                                 -علميا سليما: علل لما يلي تعليلا -أ

 تؤدي زيادة تركيز المتفاعلات في حجم محدد إلى زيادة سرعة التفاعل الكيميائي؟ 
 
 



                                                -للتفاعل التالي :  ثابت الإتزان  إحسب  -ب 
                                                                                   (1 ×2)  

                                                                  


